



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---

## **Борьба с невыплатой заработной платы является приоритетным направлением деятельности следственного управления СК России по ЯНАО**

Борьба с невыплатой заработной платы является приоритетным направлением деятельности Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу. На контроле находятся все уголовные дела, возбужденные по фактам невыплаты заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных выплат.

В 2017 году в следственном управлении по фактам невыплаты заработной платы возбуждено 10 уголовных дел, из которых 4 направлено в суд для рассмотрения по существу.

В результате своевременно принятых следствием мер, сумма возмещенного ущерба составила 51 706 тысяч рублей (В 2016 году – 5 111 тысяч рублей). Возмещение ущерба составило 61,2 %.

В настоящее время в производстве следователей следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу находится 4 уголовных дела по фактам невыплаты заработной платы работникам предприятий.

Кроме того, следователями проводятся доследственные проверки по признакам преступления, предусмотренного ст. 145.1 УК РФ, в ходе которых будет дана правовая оценка действиям руководителей предприятий, имеющих задолженность по выплате заработной платы перед работниками.

При производстве предварительного следствия, процессуальных проверок следователями, в первую очередь, принимаются меры, направленные на возмещение ущерба – погашение задолженности по заработной плате, восстановление нарушенного конституционного права каждого гражданина на получение вознаграждения за свой труд.

Добровольное погашение руководителями предприятий задолженности по заработной плате учитывается наряду с другими установленными обстоятельствами при принятии процессуальных решений.

Предлагаем всем гражданам пройти опрос, размещенный на сайте Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу, по проблематике,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---

связанной с невыплатой заработной платы.

17 Января 2018

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1196244>